

Праздничный день в дошкольном учреждении начался традиционно с веселой музыки, украшением участков разноцветными шарами. После завтрака прослушав беседы о безопасности поведения на улице, на дороге и при большом скоплении людей, ребята организованно посетили праздник день Знаний. Вкладываясь всей душой в свое дело, мастера перевоплощения – наши педагоги, превратившись в героев сказок, учились считать и решать проблемные задачи вместе с ребятами.

Веселые конкурсы и состязания развеселили участников праздника. А дети младшего возраста посмотрели театрализованные представления.

Много ребятшек после долгой разлуки, отдыха с родителями, вновь повстречались со своими друзьями и со своими педагогами. Учебный год начался весело и задорно, все получили массу положительных эмоций и впечатлений, особенно запуская в небо шары.









